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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  2023/2024 

Ce Dimanche  08.10.2023, 10 h00 - les adhérents étaient conviés à l’assemblée générale  

2023/2024 - salle de l’Aqueduc Romain - ANTIBES - 06600 Pour valider les comptes de l’année 

écoulée, le budget de l’année qui débute  et le programme  des activités prévues en 2024, ainsi que 

pour l’élection annuelle de leurs représentants ; les anciens membres étant tous  traditionnellement 

démissionnaires. 

10 h15…..  

 Nombre de présents : 20 et  6 représentés : le quorum étant atteint nous avons pu délibérer. 

- Les nouveaux membres du conseil d’administration ont pu être élus, le quorum étant atteint. 

- Les membres du bureau ont également été élus.  

Le président et le trésorier ont présenté par diaporama les comptes de l’année écoulée, ainsi que les 

prévisions pour l’année 2024 ; détaillés catégorie par catégorie : recettes et dépenses ont été 

expliquées à l’assemblée.les comptes sont équilibrés 

QUITTUS A ETE DONNE POUR CET EXERCICE. 

Le fonctionnement de l’association a été décrit, avec le rôle des membres du CA et du bureau, des  

futures améliorations et prévisions pour 2024 on été évoquées, mais restent en suspens selon les 

possibilités, en actualité avec les décisions municipales et préfectorales.  

Une  possible bourse des oiseaux en même temps que notre salon est envisagé dans le local en dur 

Les affiches pour le salon ont été proposées et visionnées ;elle feront l’objet de modification si 

nécessaire avant d’être ventilées 

La date des réunions, des sorties, et tous renseignements utiles seront communiqués ultérieurement 

par courriels  aux membres qui ont renouvelé leur adhésion 

La date de la future bourse au fort carré est fixée pour les 3 et 4 février 2024. 

 



 
 

  

ELECTION DU CA ET DU BUREAU 

Se sont présentés,  et  élus à l’unanimité comme membres du CA:  

Mesdames : MORELLE Stefany – VIUDES Françoise – TARDITTI Maud 

Mrs – SUCH Jean pierre -  SUCH Christophe - – VIUDES Guy  -MORELLE Jean Claude– CERUTTI 

Vincent – ROSNARHO Jean Yves CASTELLINO Daniel.  

NOTA : 

1)- pour le poste de président, Mr  TOULOUSE Sylvain avait posée sa candidature par écrit, mais 

absent lors de L’AG,  sa candidature n’a pas été n’a pas été retenue    

        

2)- poste de vice président : Candidature de 3 personnes : Such – Rosnarho – Morelle : vote à 

bulletin secret  

SUCH  Jean pierre a été élu au nombre de voix. 

 

    ………./………… 

Elus au bureau le 8 octobre 2023 suite à réunion du CA 

SUCH  Christophe  …………..    Président 

SUCH  Jean Pierre  ……………….Vice président 

VIUDES Guy         …………….   Trésorier  

VIUDES Françoise …………..    Trésorier adjoint 

MORELLE  Stefany …………..    Secrétaire  

CASTELLINO Daniel ………….. Secrétaire adjoint  

POSTES DE RESPONSABILITE 

Entretient local -  nourrissage des poissons -  Salon – voyages Achats divers : 

Jean pierre – Guy – jean Yves – Armand – Stefany – Jean Claude  - Daniel. 

QUESTIONS DIVERSES : -  

  Apres quelques questions sur le devenir  du club, les réalisations effectuées au local, la mise en place 

de nouvelles étagères et la climatisation,  

 

 



 
 

 

Comment améliorer les placements des divers participants lors du salon 2024e. 

Améliorer le chauffage et la ventilation des bacs lors de la bourse  

 

 

Continuer a fréquenter les bourses extérieures ; transport en covoiturage. 

12h10 le président lève la séance et nous convie a rejoindre le lieu de restauration. 


